
Контрольная работа №2 «Прибавление суммы к числу. Проверка сложения». 3 класс.  1 вариант
№1. Задача.

В парке растут 24 берёзы, а лип  на 8 больше. Сколько деревьев растёт в парке?

№2. Задача.

За 4 одинаковые шоколадки заплатили 24 рубля. Сколько рублей нужно заплатить за 10 таких же шоколадок?

№3. Запиши суммы столбиком. Выполни сложение и сделай проверку двумя способами. 
36 + 49

№4. Начерти треугольник и обозначь его с помощью букв латинского алфавита.

№5. Поставь вместо звездочек цифры, чтобы записи были верными.

 (4* + 13) + 7   > (*6 + 13) + *4
(6* + 23) + *   > (*6 + 23) + 3
Контрольная работа №2 «Прибавление суммы к числу. Проверка сложения». 3 класс.  2 вариант

№1. Задача.

Девочки вырезали 27 треугольников, а квадратов на 8 больше. Сколько геометрических фигур вырезали девочки?

№2. Задача.

За 6 одинаковых закладок заплатили 30 рублей. Сколько рублей нужно заплатить за 10 таких же закладок?

№3. Запиши суммы столбиком. Выполни сложение и сделай проверку двумя способами. 

48 + 39
№4. Начерти пятиугольник и обозначь его с помощью букв латинского алфавита.
№5. Поставь вместо звездочек цифры, чтобы записи были верными.
(*8 + 7) + 16   <  36+ (*8 + *)
(5* + 13) + *   > (*6 + 13) + 7
8 + 44





9 + 53








